

Генеральными директорами двух национальных библиотек РФ А. И. Вислым и А. В. Лихомановым подготовлены обращения в адрес Председателя Комитета Государственной Думы по культуре Ивлиева Г.П., Председателя Государственной Думы Федерального Собрания РФ, Председателю Общественного комитета содействия развитию библиотек России Грызлова Б.В., Статс-секретаря заместителя Министра культуры РФ Чуковской Е.Э., Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Миронову С.М. с просьбой поддержать законопроект VII раздела 4-й Части ГК РФ представленный Советом при Президенте Российской Федерации по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства в декабре 2010 г.

Текст обращения:

Национальные библиотеки страны – Российская государственная библиотека и Российская национальная библиотека, ознакомившись с поправками к разделу VII Четвёртой части Гражданского кодекса, представленного для обсуждения на портале Российского частного права (www.privlaw.ru), полностью согласны с предлагаемыми изменениями, касающимися библиотек (ст. 1273, 1274, 1275).

Предлагаемые поправки актуальны, предоставляют возможность пользователям библиотек, в том числе – удаленным, иметь свободный доступ к современной информации научного и образовательного характера, право на что закреплено в Конституции РФ. Изменения полностью отвечают мировой практике развитых стран.

Просим Вас учесть консолидированное мнение главных библиотек Российской Федерации в дальнейшей законотворческой работе.

Генеральный директор Российской
государственной библиотеки

А.И.Вислый

И.о. Генерального директора Российской
национальной библиотеки

А.В.Лихоманов